
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі  

Дніпровського державного технічного університету 

 

27 березня 2026 року                м. Дніпро 

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях України (далі - ТОТ 

України). 

 

Склад моніторингової групи: 

Сивоконь Анастасія Ігорівна - головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв  Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Логойда Марія Миколаївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Дніпропетровській області. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Дніпропетровській 

області - Марією Логойдою. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Дніпровського державного технічного університету (далі - заклад освіти) 

створено окремий розділ «Для вступників з тимчасово окупованих територій», 

який містить повну та достовірну інформацію для вступників з ТОТ, зокрема: 

пояснення що таке освітній центр, які функції він виконує, як вступити до ОЦ, 

графік роботи ОЦ, дату подачі документів, інформацію щодо відповідальної 

особи, уповноваженого закладу загальної середньої освіти, Правила прийому на 

навчання до Дніпровського державного технічного університету в 2025 році для 

осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання 

стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, Порядок прийому 

для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) 

освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання 

стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, Інфографіки про 

процедуру вступу. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості 2025 року. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на офіційному вебсайті закладу 

освіти наявна інформація щодо визначеної відповідальної особи за організацію 

роботи освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» - Томіна Анна-

Марія Вадимівна, +380 (67) 997-53-63; +380 (97) 157-82-69 (мобільний зв'язок, 

Telegram), E-mail: pk@dstu.dp.ua, графік роботи ОЦ,  контакти уповноваженої 

https://www.dstu.dp.ua/uni/ostc.html
mailto:pk@dstu.dp.ua


 

школи-партнера для отримання документів про повну загальну середню освіту 

(Комунальний заклад "Ліцей № 16" Кам'янської міської ради, відповідальна 

особа за роботу освітнього центру закладу середньої освіти: Маханько Олена 

Степанівна, +380-(63)-034-40-72,  Email: kolegiym16@ukr.net; 

kolegiym16@gmail.com, адреса: м. Кам'янське, просп. Шевченка, 8 та графік 

роботи). 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

адреса, електронна пошта наявна в розділі. На сайті Дніпровського державного 

технічного університету в розділі «Для вступників з тимчасово окупованих 

територій» наявна інформація про Освітні центри «Донбас-Україна», «Крим-

Україна» в якому наявна інформація про Правила прийому на навчання до 

Дніпровського державного технічного університету в 2025 році для осіб, які 

проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів 

освіти України та/або стабільний освітній процес та Порядок прийому для 

здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) 

освіти осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити виконання 

стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес. 

Сайт закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 2025 році. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті закладу освіти не 

розміщено посилання на Google-карту для самостійного формування маршруту 

вступником. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: призначено 

один заклад загальної середньої освіти - Комунальний заклад "Ліцей № 16" 

Кам'янської міської ради, який є уповноваженим для проведення річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів 

державного зразка про середню освіту.  

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті із зазначенням відповідальної 

особи за роботу освітнього центру закладу середньої освіти: Маханько Олена 

Степанівна, +380-(63)-034-40-72,  Email: kolegiym16@ukr.net; 

kolegiym16@gmail.com, адреси: м. Кам'янське, просп. Шевченка, 8 та графіку 

роботи. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Дніпровського державного технічного університету. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Дніпробудівська, 2, м. 

Кам’янське. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: відповідальної особи 

Томіної Анни-Марії Вадимівни. 

 



 

Регламент діяльності освітніх центрів: 

Правила прийому на навчання до Дніпровського державного технічного 

університету в 2025 році, Додаток 15 «Правила прийому на навчання до ДДТУ в 

2025 році для осіб, які проживають на територіях, де неможливо забезпечити 

виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес», 

протокол вченої ради № 8 від 10.07.2025, введено в дію наказом по ДДТУ № 319 

від 10.07.2025. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії: 

Правила прийому до Дніпровського державного технічного університету, з 

якими можливо ознайомитися на веб-сайті закладу освіти за посиланням. 

 

Інформація про вступників: 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 4 особи               

(з ТОТ до приймальної комісії для оформлення Квоти-2 звернулося більше 90 

осіб). 

Упродовж вступної кампанії 2025 року до освітнього центру надійшло 4 

заяви. Усі 4 вступники були зараховані до закладу освіти (Донецька область, 

бюджет, денна форма навчання). 

Є запит у студентів на переведення з контрактної форми навчання на 

бюджетну (4 особи). 

Чисельність вступників були зараховані до закладу освіти через освітні 

центри у 2025 році на контрактну форму навчання - 0. 

 
Статистичні дані щодо вступників:  

Закладом освіти ведуться статистичні дані вступників в розрізі ТОТ 

України, територій активних бойових дій, територій можливих бойових дій, 

областей з яких вони вступили, а саме: 

Донецька область – 4 особи. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках: 

Збільшилась (в 2024 році було 0). 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти: 

Для вступників на весь період вступної кампанії, спільно з 

супроводжуючими особами, є можливість проживання в гуртожитках (на період 

складання вступних іспитів з супроводжуючими особами безоплатно). 

Також заклад освіти розміщує студентів з тимчасово окупованих територій 

на період навчання. 

Заклад освіти забезпечує всебічне сприяння вступникам в оформленні 

необхідних документів, зокрема шляхом їх направлення до центрів надання 

адміністративних послуг (ЦНАП). 

Усі студенти з ТОТ можуть проходити підсумкову атестацію (захист 

кваліфікаційної роботи, складання іспитів) в дистанційному форматі. 
 

 

https://www.dstu.dp.ua/uni/enrollees/dodatok_15_1.pdf


 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти: 

Призначено один заклад загальної середньої освіти - Комунальний заклад 

"Ліцей № 16" Кам'янської міської ради, який є уповноваженим для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту. 

Заклади середньої загальної освіти знаходяться в різних частинах міста та 

потребують використання громадського транспорту. 

 

Підготовчі курси: 

У закладі освіти не передбачені загально підготовчі курси для вступників з 

тимчасово окупованих територій. В закладі освіти забезпечена можливість 

надання офлайн/онлайн консультацій щодо вступу з тимчасово окупованих 

територій. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти: 

Інформація візуалізована протягом року. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- абітурієнти плутають території окуповані, активних бойових дій, 

можливих бойових дій; більшість з них не знає, що витяг з реєстру 

територіальної громади може бути сформований в Дії; деякі вважають, що 

можуть поступити без складання жодних вступних іспитів, або НМТ. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Дніпровському 

державному технічному університету: 

- на вебсайті закладу освіти у розділі «Для вступників з тимчасово 

окупованих територій» зазначити адресу освітнього центру, а також додати 

посилання на Google-карту для самостійного формування маршруту вступником; 

- продовжувати посилення інформаційної компанії щодо переваг вступу 

через освітні центри. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі  

регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України  

з прав людини         Анастасія СИВОКОНЬ 

 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав людини 

у Дніпропетровській області     Марія ЛОГОЙДА 


